

SUN & MOON



SUN



- Tavolo da stiro pieghevole e regolabile in altezza
- Piano da stiro universale Maxi, aspirante e riscaldato elettricamente
- Aspiratore incorporato comandato da un pedale elettrico



- Height adjustable, folding ironing table
- Utility vacuum and electrically heated Maxi board
- Built-in vacuum unit controlled by pedal



- Mesa de plancha plegable y regulable en altura
- Plato universal Maxi aspirante y calentado eléctricamente
- Aspirador incorporado con comando por pedal



- Höhenverstellbarer und zusammenklappbarer Bügeltisch
- Saugende und elektrisch beheizte Maxi-Bügelfläche
- Durch Fusspedal gesteuerte, eingebaute Absaugung



- Table de repassage aspirante et pliante réglable en hauteur
- Plateau Maxi aspirante et chauffée électriquement
- Aspirateur incorporée commandée par pédale



- Generatore di vapore elettrico a caricamento manuale completo di ferro da stiro vaporizzante
- Caldaia e carenatura in acciaio inox
- Regolazione automatica della pressione tramite un pressostato
- Tre dispositivi di sicurezza montati sulla caldaia (valvola di sicurezza, termostato e pressostato)



- Electric steam boiler with manual water feed, complete with electric steam iron
- Stainless steel boiler shell and cover
- Steam pressure automatically controlled by steam pressure switch
- Three safety devices fitted to the boiler: safety valve, thermostat and pressure switch



- Generador eléctrico de vapor con alimentación de agua manual
- Caldera y carenado de acero inox
- Control automático de la presión mediante un presostato
- Tres dispositivos de seguridad montados en la caldera: válvula de seguridad, termostato y presostato.



- Elektrodampferzeuger mit manueller Wasserspeisung, komplett mit Dampfbügeleisen
- Kesselkörper und Gehäuse aus Edelstahl
- Automatische Druckregelung mittels einem Druckwächter
- Drei Sicherheitseinrichtungen: Sicherheitsventil, Thermostat und Druckwächter



- Générateur de vapeur électrique avec alimentation manuelle de l'eau et fer vapeur
- Chaudière et carénage en acier inox
- Contrôle de pression automatique par pressostat
- Trois dispositifs de sécurité montés sur la chaudière: soupape de sécurité, thermostat et pressostat

MOON



Caratteristiche Tecniche	Technical Specifications	Données Techniques	Technische Daten	Datos Técnicos	SUN	MOON
Voltaggio	Voltage	Voltage	Stromspannung	Voltage	230 V. / I / 50 Hz	230 V. / I / 50 Hz
Resistenza caldaia	Boiler heater	Résistance chaudière	Kesselwiderstand	Resistencia caldera	--	1,00 kW
Resistenza tavolo	Board heater	Résistance table	Tischheizwiderstand	Resistencia mesa	0,600 kW	--
Resistenza ferro	Iron heater	Résistance du fer	Eisenwiderstand	Resistencia plancha	--	0,800 kW
Motore aspirazione	Vacuum motor	Moteur vacuum	Absaugmotor	Motor aspiración	0,100 kW	--
Capacità caldaia	Boiler capacity	Capacité chaudière	Kesselinhalt	Capacidad caldera	--	2,5 l.
Autonomia	Autonomy of operation	Autonomie	Autonomie	Autonomia	--	4 h.
Pressione vapore	Steam pressure	Pression de travail	Dampfdruck	Presión de ejercicio	--	2,5 bar
Dimensioni piano	Board dimensions	Dimensions plateau	Flächenabmessungen	Dimensiones de trabajo	1250 x 400 mm.	--
Ingombro	Encumbrance	Encombrement	Flächenbedarf	Medidas	1520 x 410 x 920 mm.	430 x 250 x 180 mm.
Peso netto	Net weight	Poids net	Nettogewicht	Peso neto	18 Kg.	7,5 Kg.
Peso lordo (cartone)	Gross weight (carton box)	Poids brut (carton)	Bruttogewicht (Karton)	Peso bruto (cartone)	20 Kg.	8 Kg.
Dimensioni imballo	Overall dimensions	Dimensions emballage	Verpackungabmessungen	Dimensiones de embalaje	1500 x 230 x 460 mm.	440 x 250 x 290 mm.

- La Ditta si riserva il diritto di apportare modifiche ritenute opportune senza darne preavviso. - The firm reserves the right to make any necessary modification without notice. - La Maison se réserve le droit de modifier sans avisier.
- Die Firma behält sich das Recht vor, Änderungen vorzunehmen, ohne hiervon zu unterrichten. - La Compañía se reserva el derecho de aportar las modificaciones que estime convenientes sin previo aviso.



Via Tolstoj, 24 - 20098 S.GIULIANO MILANESE (MI) ITALY
Tel. +39 - 02 - 98240600 Telefax +39 - 02 - 9843107
Web Site: www.ghidini-gb.it E-mail sales@ghidini-gb.it